NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

KOMIMJIEKT KPENEXXA K MOPOrAM 9.1806.1

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

. rom | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS

MAPKA 1 MOAEMb ' punveka | pgeuraTens | MK mpyBoga | AVIHA MOPOTA
Ford | Ecosport | 2014-2018- | Bce | Bee | Bee 160 cm

Bont M10x40 BonT M10x25

LWan6a 10 yB LLanba 10 yB
LWain6a 10 np Wanba 10 %p

KpoHLwTenH 3agHui

MHCTDYKLIMH no yctaHOBKe:

1. YcTaHoBuWTb rariky 3aknagHyto M10x80 B oTBepcTMe AHMLLA NepeaHei
yacTu aBToMOGUNS.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTEVH NepeaHuii Ha ravky 3aknagHyto M10x80 n Ha
LiTaTHoe pe3bboBoe oTBepcTMe npu nomowm 6onta M10x40
n wrartHoro 6onTa (puc. 1).

3. YcTtaHoBUTb raiiku 3aknagHble M10 B oTBepCTUS AHMLLA 3a4Hen YyacTu
aBTomMobuns.

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 3a4HUI Ha YCTaHOBIIEHHbIE rafku 3aknagHble
M10 npu nomolum 6ontos M10x40 n M10x25 (puc. 2).

5. YctaHoBuTb noporu (puc. 3).

6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHMS.

PekomeHaauum no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcst UCronb30BaHNE MHEBMOVHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHAayeTCsA UCMONb30BaHUE arpeCCUBHBIX XUMUYECKUX
CPEeACTB Mpu MOMKe.

larika 3aknagHas M10

CocTaB Kpenexa:

KpoHwTenH nepegHun

anka 3aknagHasa M10x80

Bont M10x40
LWanba 10 yB
LWanba 10 np

HanmeHoBaHne

Bont M10x25

Bont M10x40

Waitba 10 y

aitba 10 np

[aitka 3aknapHast M10
[aiftka 3aknapHast M10x80
KpoHwueiH nepenHwit

KpoHLuTed 3aghuit 1

Kon-Bo

2 Wt
4 wTt
6wt
6 wT
4wt
2 WTt
2 Wt
2 Wt

MoMEeHT 3aTaXKu

47.0 Hm
47.0 Hm

Mpou3BoaMTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO NMOPOroB.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
KOMIMJIEKT KPENEXXA K MOPOrAM 9.1806.1 .g HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

. rom | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS

MAPKA 1 MOAEMb ' punveka | pgeuraTens | MK mpyBoga | AVIHA MOPOTA
Ford | Ecosport | 2014-2018- | Bce | Bce | Bee 160 cm

Puc. 1 - MecTo ycTaHOBKM nepegHero Puc. 2 - YcTaHoBKa 3a4HEr0 KPOHLUTENHA
KpPOHLUTENHA

Puc. 3 - O6wmin BMO aBTOMOOMNA C NOPOrom

Mpon3BoanTENnb BripaBe BHOCUTL U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

